MATEMATYKA. POZIOM ROZSZERZONY. MATURA 2018

6. TRYGONOMETRIA

Zadania zamkniete

aseo Zadanie 557.
Kat wpisany w okrag oparty na tuku AB ma miare 16°. Miara tukowa kata

srodkowego o opartego na tym samym tuku AB wynosi:

B B B. 8 g, o . 16%
45 45 45

ascp Zadanie 558.

Kat srodkowy oparty na tuku AB ma miare ég rad. Miara w stopniach kata

wpisanego w okrag, opartego na tym samym tuku AB, wynosi:

A 75° . 2 C. 150° D. 375°
12
ae Zadanie 559.
Kat o jest katem rozwartym, zatem:
A. sina-coso >0 C cosa>0itga <0
B. sina-coso <0 D. cosa>0itga >0

Ao Zadanie 560.
Wartos¢ wyrazenia sin(—=210°) + cos 495° - tg 300° jest rowna:

1-V2+23
2

A B.

—1+«/§+2«5 e JB - l—wf?;«/g

Aeco Zadanie 561.

Wartosc wyrazenia 3 sin58°cos 32°—3 sin(—32°) cos 58° jest réwna:

A -3 G 1
B. 3(sin’ 58°—cos? 32°) D. 3
Asco Zadanie 562.

Wartos¢ wyrazenia sum-cosg = smiT-E-cos?jT jest rowna:
3
A -3 B. -2 C —= D. g
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aeco Zadanie 563.

s o 57 3n 2T .
Wartos¢ wyrazenia cosE - €0S — - COS 3 wynosi:
4

A. 3/—6 B. -2 .
8 4 8
asco Zadanie 564.

Najwiekszg wartoscig wyrazenia 2 — ﬁcos(\% + a} dla dowolnego kata c jest:
A 2+47 B. 3 C 2+nm D. 2-47
asc Zadanie 565.

Najmniejsza wartoscia, jaka przyjmuje wyrazenie sin® ¢ +3cos’ o, dla do-
wolnego kata o jest:

A. 4 B. 2 C -1 D. 1

Ao Zadanie 566.

Wartos¢ wyrazenia 4sin75° jest réwna:

A 22+2 B, +/6—+/2 € l6442 D. V3+42

Ao Zadanie 567.

D s . .o, i
coso = 3 i o jest katem ostrym, wiec smE jest réwny:

A. @ B. ] C z@ D. —
6 3 3 6

Ao Zadanie 568.

—_

; 2 .. 1. . ;
sinao :E, sinf :5- ia+B+y=m Zatem cosy jest réwny:

_ 6 - 57 -
g Bl-2 .3 c -2 A21-2
25 5 5 25

Asco Zadanie 569.

. ’ ; 1 b I
Kat a jest katem ostrym takim, ze cosa == i o +p =g, zatem sinf jest

3
rowny:
B 55 /6. 6
" £ 76 g V3= c 2/6-1 o, 26 +1
3 6 6 6
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aso Zadanie 570.
7sina —4cosa =0 oraz o # —;[ + km, gdzie k € C. Zatem tg a jest rowny:

A.Z b. 7 C 4 D.i
4 7

asco Zadanie 571.

Matura V2015, 1 p.
Réwnanie 2siny + 3 cos & =6 w przedziale (0; 27)
A. nie ma rozwiazan rzeczywistych.

ma doktadnie jedno rozwigzanie rzeczywiste.

B.
C. ma doktadnie dwa rozwigzania rzeczywiste.
D. ma wigcej niz dwa rozwiazania rzeczywiste.

Asco Zadanie 572.

.
Rozwiaz réwnanie sin(2x) = —}—f; dlau e (0; 211}. Wskaz poprawna odpowiedz:

21 5m 5% 1in 1w 2n lln
A Rey—,—,—,— C xHee—,—,—,—

3 6 3 6 63 3 6
B. HE{E,ETE} D. He{—ﬂ,ﬂ}

3 3 33

ABd Zadanie 573.

Rozwiaz rownanietg’s -3 =0dlax e (0; 2m). Wskaz poprawna odpowiedz:

A HE{E,E} C. HE{E,E'EIP_R}
3 3 63 3 6
B. HE{H,E,E,S—E} D wed
3 3 3 3

aseo Zadanie 574.

RozwiazZ réownanie 5(205(2.‘1’ 7;_1] —log, 8 =0. Wskaz poprawng odpowiedz:

A. H:§+2k1‘ﬂlubH=—§+2f‘im gdzie k e C

B. H:§+kﬂzlubh‘=—gﬂ+km gdzie k e C
C. H:%+kﬁlubH=f%+kmgdZiekEC

D. & :ﬂ[+ 2km lub # :—£+ 2km, gdzie k e C
15 15
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aeco Zadanie 575.

Rozwiagz réwnanie sin(4x +1) = sin3x. Wskaz poprawng odpowiedz:

A, H=-1

B. #=-1+2kn gdziek cC

C #=-1+2knlub s =n—1+2kr, gdzie k eC
D. 5 =-14+2knlub « n——l—;—r-zﬂ gdziek e C

asco Zadanie 576.

Matura probna X112014 1., 1 p.

Kazda liczba # nalezaca do przedziatu otwartego » e[g; %) spetnia nie-
réwnosc

A tgax >sinx B. cosu>sink  C cosu > tgx D. tgu >cosH

asco Zadanie 577.

Rozwigz nierownosc|tg s <1dlax € (—g; gj Wskaz poprawnag odpowiedz:

A. H e<—f; n> C # e[—E; —E\ u<ﬂ; n)
2 4 4 2
T

44
B HE[—E,EJ D. He{—,n}
43 4’4

ascp Zadanie 578.

Rozwiaz nierdwnosc [siny| > 7 Wskaz poprawng odpowiedz:

A. HE (g + 2kmg —6— + 2I-mJ [7 + 2kw 1% + 2knj, gdzie k e C.

B. HE(6+2]€TL‘, +2kﬁ)gd21ekeC
¢ He(3+2k ~—+2k7‘t] [—+2!m;?+2krc}gdzie!ieﬁ
D. HE[3+2RTC;—+2RT[}gleek e(.

aseo Zadanie 579.

Dla kazdego o suma sin3a + sin5a jest rowna:

A. sin8a B. 2sin8u C. 2sind4acosa  D. —2sin4acos2a

95




